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Ata de nº 2218/2022.  

 

 Aos vinte e um dias do mês de novembro de 2022, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a substituição da Vereadora Rosangela pelo Suplente 

de Vereador  Fábio Saccon, o Próprio Vereador prosseguiu com a leitura 

do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura 

da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas.  

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 07 de novembro e foi 

aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura do ofício PM nº 

257/2022 e convite que o acompanha. Lido o ofício SMAS nº 050/2022. 

Lido o ofício PM nº 256/2022, que encaminha o Plano de Trabalho 

referente ao Projeto nº 044/2022. Seguido da leitura dos itens 3,4 e 5 do  

plano de trabalho. Lembrado pelo Sr.Presidente que o que Projeto 

44/2022, foi baixado na Sessão passada e sua apreciação dependia do 

recebimento do plano de trabalho que ora foi apresentado. Assim, como 

foi atendida a exigência da CUP, o Projeto nº 044/2022 foi posto em 

discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Após foi feita a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 004/2022, que estabelece o horário de expediente do Poder 

Legislativo nos dias úteis dos jogos da Seleção Brasileira, primeira fase da 

Copa do Mundo/2022.  Posto em discussão nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade.   E não havendo 

mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais 

e conforme sorteio o Vereador Rodrigo Santin foi o primeiro a usar a 

tribuna e no uso da palavra primeiramente cumprimentou a Vereadora 

Daniela pelo seu aniversário. Fez referencia a participação na Sessão do 

Suplente de Vereador e Presidente do PP Sr. Fábio Saccon. Seguiu falando 

de Segurança Pública e do CONCEPRO, destacando que na última sexta-

feira, a Brigada Militar do Estado  completou 185 anos de existência, e na 

comemoração o Presidente do CONCEPRO, Sr. Geri Menegazzo,  recebeu 
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uma homenagem do Major André Konigonis, Comandante do 13º 

Batalhão da Brigada Militar, por todo o trabalho que vem fazendo em prol 

do órgão. E lembrou que na Administração passada os Vereadores Elvis e 

Fábio fizeram parte do Projeto do vídeomonitoramento do Município, 

iniciativa que está ajudando em muito a segurança dos munícipes. 

Repassou que segundo o Sr. Geri Menegazzo logo serão instaladas mais 

câmaras de vigilância no Loteamento Por do Sol, Bairro São Francisco e 

aos arredores do cemitério. Parabenizou a Brigada Militar e o CONCEPRO 

pelo excelente trabalho que vem fazendo em prol da segurança dos 

Campinenses. E em nome de algumas pessoas, solicitou para que a 

estrada que liga Campinas a Balsa seja patrolada  para melhorar o trafego 

de veículos. Aproveitou o momento para agradecer  o MATVEVI e o Moto 

Clube de Campinas, pelo evento que realizará no mês que vem, e lembro 

que a programação do ano que passou foi um sucesso.  O Vereador Leonir 

usou a tribuna para repassar que esteve na Casa, na última quinta- feira, 

solicitando informações sobre a licença ambiental de onde será construída 

a nova cede da Câmara, e repassou que o Assessor da Câmara 

prontamente entrou em contato com a Profissional que presta assessoria 

e consultoria técnica  ambiental  ao Município, e a mesma afirmou que 

estava aguardando o recebimento  do laudo de avaliação e que 

constantemente estava em contando com a Empresa sem sucesso.  E 

informou que ligaram para a empresa responsável em mandar o laudo e 

se surpreendeu em saber que o documento havia sido mandado por e-

mail para a Sra. Letícia, junto com a nota de empenho ainda no dia 11 de 

outubro. Disse que a empresa ainda forneceu cópia do e-mail com o laudo 

concluído que não há contaminação. Falou que ao retornar ao 

departamento ambiental do Município e questionar sobre a informação 

errada que a Servidora havia repassado, a Sra. Letícia argumentou que 

não havia visto o e-mail. E para conhecimento de todos repassou que a 

empresa confirmou que havia confirmação da visualização do e-mail. E 

neste sentido questionou o porquê ainda não deram andamento aos 

tramites para o inicio da construção? Sendo que com a posse  do laudo 

deveria ter enviado a FEPAM, solicitando a licença definitiva, para que a 

casa possa providenciar o Projeto junto a Engenharia Municipal. 

Questionou o motivo da mentira e se tem alguém por trás do fato, com o 
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objetivo de  atrapalhar o andamento da obra. Afirmou que a Casa está 

sendo desrespeitada novamente e que se não for culpa do Prefeito pelo 

atraso, que o mesmo tome as medidas cabíveis com as pessoas 

responsáveis por tais atitudes. Disse que a Câmara quer uma resposta, 

pois quando é para atropelar o processo Legislativo para ajudar o 

Executivo, os Legisladores fazem o que precisa ser feito. Afirmou que a 

parceria entre os poderes só acontece da Casa para o Executivo e nunca o 

contrário.   Por fim solicitou ao Líder de Governo Vereador Santolin para 

que traga  os esclarecimentos verdadeiros. Por fim em nome das mulheres 

Elas por Elas, convidou a comunidade para participar do baile que será 

realizado no próximo dia 27, com inicio as 15hs30min, no Salão Paroquial. 

E não havendo mais Vereadores inscritos em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 21 de 

novembro de 2022.       


